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学校法人 神戸滋慶学園 神戸医療福祉専門学校三田校 

２０１９年度 第１回 学校関係者評価委員会議事録 

 

議事録作成者：小川 奈美 

 

１、開催日時：２０１９年７月２０日（土）１３：００～１５：００ 

２、開催場所：神戸医療福祉専門学校三田校 第４校舎４４３教室 

３、参加者：学校関係者評価委員 

    （氏   名） 

    正木健一    業界関係者（株式会社 ひまわり） 

    田中加代子   近隣関係者 

            （特定非営利活動法人言語障害者の社会参加を支援する会しゃべろーよ 

             地域活動支援センター トークゆうゆう 所長） 

    川端雅生    業界関係者（一般社団法人日本義肢協会 近畿支部 株式会社川端技術所） 

    中村元樹    卒業生代表（医療法人社団 尚仁会 平島病院 理学療法士） 

 

    学校側参加者 

    斎藤満知子   学校法人 神戸滋慶学園 常務理事 

    澤村誠志    神戸医療福祉専門学校三田校 校長 

    今在家信司   神戸医療福祉専門学校三田校 事務局長  

    渡辺浩一    神戸医療福祉専門学校三田校 作業療法士科 学科代表 

    今岡康人    神戸医療福祉専門学校三田校 言語聴覚士科 学科長 

    梛木千代美   神戸医療福祉専門学校三田校 救急救命士科 学科長 

    佐々木伸    神戸医療福祉専門学校三田校 義肢装具士科４年制 学科長 

    佐熊重広    神戸医療福祉専門学校三田校 義肢装具士科 学科長 

    辻野道子    神戸医療福祉専門学校三田校 整形靴科 学科長 

４、欠席者：川村 慶    保護者代表（川村義肢 株式会社 代表取締役） 

    川﨑 万紀代  高校学校関係者（学校法人百合学院中学校・高等学校 校長） 

５、会議の概要 

（１） 校長挨拶・常務理事挨拶 

（２） ２０１８年度自己点検評価結果報告・２０１９年度重点目標の説明 

（３） 質疑応答 

 

澤村校長挨拶 

大変蒸し暑い中お越しいただきありがとうございます。先日、三田市長とお会いし、本校に対してこんなに多

くの専門学科のある専門学校はないといい評価をいただきました。地域からの評価に還元できるよう全学科で頑

張っていきたいと思います。文部科学省からも地域の方々の中に入り込んで、地域社会と連携共同を学んだほう

がいいと言われています。 

今年１０月にはＩＳＰＯの世界大会が神戸で開催されます。本校は日本支部の事務局をしており、全校一一丸

となって準備を進めております。 



本日は委員の皆様からの忌憚のないご意見を伺いたいと思います。 

どうぞよろしくお願いいたします。 

 

斎藤常務理事挨拶 

本日はお忙しい中、本校の学校関係者評価委員会にご出席頂きまして有難うございます。 

厚生労働省主導で柔道整復師、はり師・きゅう師、そして次は理学療法士、作業療法士のカリキュラムが変更

になります。専門学校を取り巻く環境が大きく変化している中、委員のみなさまのご意見を学科をはじめ、学校

運営に取り入れたいと考えております。 

短い時間ではありますが、忌憚のないご意見をお願いいたします。 

 

【質疑応答】 

正木）学生の募集の受け入れ時期については制限があるのですか？ 

今在家）６月からＡＯエントリー、８月からＡＯ出願受付開始、１０月から推薦・一般入試が開始となります。 

正木）高等学校に学校・学科の特長や地域貢献事業のことなどを伝える機会はあるのですか。 

今在家）近隣の高等学校３校に出前授業を実施しており、広報活動として高等学校へ訪問しています。 

田中）数年前に今岡先生と近隣高校に行ったことがあります。今岡先生が言語聴覚士の仕事について生徒さんに

わかりやすく説明されていました。 

澤村校長）中学生対象の「トライやる・ウィーク（兵庫県が県内の中学 2年生を対象として実施している職場体

験）」はとてもいい経験になると思います。 

梛木）トライやる・ウィークで医療職を経験したことのある生徒さんは意識が高いと思います。 

今在家）救急救命士はテレビなどで周知されていますが、作業療法士・言語聴覚士・義肢装具士といった職業 

はあまり知られていないと感じます。 

 

次回開催予定時期の案内 ２０２０年２月（第 2回目） 

 


